
 
PROTOKÓŁ  NR 127.2014 

z posiedzenia Komisji Rewizyjnej  
z dnia 8 lipca 2014.   

 
Obecni: 
 
1. Tadeusz Groszek     -   Przewodniczący Komisji 
2. Robert Szydlik         -   Zastępca Przewodniczącego  
3. Mirosław Sobczak   -   Członek Komisji  
4. Dariusz Kur             -   Członek Komisji 
5. Tadeusz Sasin          -   Członek Komisji 
6. Mirosław Szczotka  -   Członek Komisji 
 
Ponadto w posiedzeniu uczestniczyli: 
 
1. Anna Rychta     - dyrektor gimnazjum im. Królowej Jadwigi w Tłuszczu 
2. Beata Gliwicka -  nauczycielka z gimnazjum  
 
Otwarcia posiedzenia dokonał Przewodniczący i zaproponował następujący 
porządek: 
 
1. Wyjaśnienia dyrektora gimnazjum w Tłuszczu odnośnie złożonej skargi; 
2. Przyjęcie protokołu  z poprzedniego posiedzenia Komisji; 
3. Wolne wnioski; 
4. Ustalenie terminu kolejnego posiedzenia Komisji; 
 
 
Ad.1  Pani Anna Rychta, dyrektor gimnazjum im. Królowej Jadwigi w Tłuszczu  
poinformowała, że w odpowiedzi na skargę Jana Barteckiego z dnia 05 czerwca 
2014 roku ma przygotowane dla Komisji oficjalne pismo informujące wraz z 
dokumentacją i wyraziła swoje niezadowolenie z nieobecności  Pana 
Barteckiego na posiedzeniu Komisji, gdyż chciałaby, aby Pan Bartecki 
wypowiedział się na postawione jej zarzuty.  
Powiedziała, że czytając artykuły w prasie, znalazła tam wiele błędów, wiele 
nieprawdziwych rzeczy, wyjaśniła na czym polega Konkurs, a na czym nabór na 
wolne stanowisko pracy, a w gimnazjum właśnie był prowadzony nabór, a nie 
Konkurs. Pani dyrektor oznajmiła, że nigdy nie spotkała Pana Barteckiego i  nie 
złożył on żadnych dokumentów ani żadnej oferty. Następnie odniosła się po 
kolei do  zarzutów podnoszonych  w skardze przez Pana Barteckiego, składając 
wyjaśnienia poparte dokumentacją.   
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Zdaniem Pani dyrektor dziwne jest to, że Pan Bartecki poszukując  pracy, 
zwrócił uwagę tylko na nabór w gimnazjum, skoro w szkołach w naszej gminie 
ogłoszono nabory na różne stanowiska, a kryteria naboru były bardzo podobne.  
Ogłoszenie o naborze ukazało się nie tylko na stronie BIP, ale również na 
stronie Kuratorium Mazowieckiego, także informacja poszła w świat, 
powiedziała Pani dyrektor i oświadczyła, że Pani Elżbieta B. została 
przeniesiona służbowo z uwagi na fakt, iż spełniała wskazane w ofercie kryteria 
doboru na stanowisko nauczyciela muzyki, plastyki i zajęć artystycznych, a ona 
jako dyrektor czuje się dyskryminowana dlatego, że została poddana krytyce bez 
wcześniejszego wysłuchania jej i nagłośnienia sprawy skargi  w prasie bez  
rozpatrzenia i podania  fałszywej informacji, bez jakiejkolwiek próby rozmowy 
z nią. Następnie Pani dyrektor zwróciła się z prośbą o nie wykorzystywanie 
stanowiska pracownika do prowadzenia kampanii wyborczej, pracownika który 
posiada wysoki poziom wiedzy merytorycznej, pedagogicznej, kulturę osobistą i 
ma wysokie umiejętności dydaktyczne i wychowawczej oraz dodatkowe      
działania na rzecz szkoły.  
Po udzieleniu wyjaśnień Pani dyrektor przekazała oficjalne pismo wraz z 
dokumentacją ( załącznik nr 1 do niniejszego protokołu) Przewodniczącemu 
Komisji, który zlecił radnemu Sobczakowi jego odczytanie. Po odczytaniu 
pisma wywiązała się dyskusja, radni zadawali Pani dyrektor pytania, na które 
udzielała odpowiedzi.  
Podsumowując dyskusję Przewodniczący Komisji  stwierdził, że zastanawiający 
jest fakt, iż nigdy i nigdzie nie pojawił się Pan Bartecki lub jego pełnomocnik. 
Radny Szydlik dodał, że szkoda, iż przy przekazywaniu skargi Radzie nie 
została przekazana przez Burmistrza i obsługę prawną Urzędu informacja o 
przeniesieniu służbowym Pani Elżbiety B, co znacznie ułatwiłoby prace Radzie  
i Komisji.  
Komisja wypracuje stanowisko w sprawie skargi i opinię  na piśmie przekaże 
Przewodniczącemu Rady. 
 
  
Ad2. Protokół Nr 126/2014 z 104 lipca 2014 roku został przyjęty.  
 
 
Ad3. Komisja postanowiła na kolejne posiedzenie zaprosić Burmistrza i Panią 
Prawnik z Urzędu w celu przygotowania opinii o skardze. 
 
 
Ad4. Termin kolejnego  posiedzenia Komisji ustalono na dzień 8 lipca 2014 
roku  godzina 8.30 
 
Komisja ustaliła również terminy posiedzenia Komisji w miesiącu sierpniu tj. 
04 sierpnia 2014 r. godzina 8.30; 
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08 sierpnia 2014 r. godzina 8.30; 
25 sierpnia 2014 r. godzina 8.30 . 
 
 
Na tym protokół zakończono.                    
                                                                         Przewodniczący Komisji 
 
                                                                               Tadeusz Groszek  
Załączniki do wglądu w pok.38  
Nagranie wideo z posiedzenia stanowi 
załącznik do niniejszego protokołu. 
Dokument utworzyła: 
 Bożena Brzozowska 
dnia 21 lipca  2014 r.  
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